

Kit di inserti SILVYN® HIPROJACKET

Kit di inserti SILVYN® HIPROJACKET per l'uso con pressacavi SILVYN® COMPACT

Info

Per l'uso con pressacavi SILVYN® COMPACT





Buona resistenza chimica



Resistente al calore



Resistente alle basse temperature



affidabilità

Vantaggi

Il pressacavo SILVYN® COMPACT può essere utilizzato in combinazione con la guaina protettiva per cavi SILVYN® HIPROJACKET

Caratteristiche del prodotto

Resistente alla corrosione Resistente al calore

Dati tecnici

Classificazione ETIM 5: ETIM 5.0 Class-ID: EC000781

Descrizione classe ETIM 5.0 : Guarnizione per raccordo per

guaina

Materiale: Ottone, nichelato

Grado di protezione: IP 54 in combinazione con pressacavi SILVYN® COMPACT

Campo di temperatura: da -55 °C a +260 °C

Nota

Le fotografie e disegni non sono in scala e non sono da intendersi come immagini con dettagli realistici dei relativi prodotti.

Ultimo aggiornamento (23.04.2024)
©2024 Lapp Group - all rights reserved.
Gestione del prodotto http://lappitalia.lappgroup.com
Potete trovare i dati tecnici nella scheda tecnica corrispondente.
PN 0456 / 02_03.16



Kit di inserti SILVYN® HIPROJACKET

I prezzi sono da intendersi IVA e sovrapprezzi esclusi. Vendita riservata ai clienti commerciali.



Kit di inserti SILVYN® HIPROJACKET

Codice articolo	Grandezza nominale	Misure pressacavi SILVYN® COMPACT	Pezzi / confezione
61713076	13	M16 / PG 11 / NPT 1/2"	10
61713077	16	M20 / PG 16 / NPT 1/2"	10
61713078	22	M25 / PG 21 / NPT 3/4"	5
61713079	25	M32 / PG 29 / NPT 1"	5
61713081	35	M40 / PG 36 / NPT 1-1/4"	2
61713082	38	M50 / PG 42 / NPT 1-1/2"	2
61713083	51	M63 / PG 48 / NPT 2"	2